

气象

厄尔尼诺或将归来 今夏可能更热

世界气象组织3月1日发布消息说,已持续3年的拉尼娜气候事件即将结束,厄尔尼诺事件可能在今后几个月卷土重来,可能导致今年夏天更热。

世界气象组织说,上半年厄尔尼诺形成概率较低:4月到6月为15%,5月到7月为35%。6月到8月的形成概率将达到55%,不过,距离夏季三个月还有一段时间,仍存在较多不确定性。

世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯说:“21世纪的第一个‘三重’拉尼娜事件就要走到尽头。尽管过去8年是有记录以来最热的8年,但拉尼娜的冷却效应已经给全球气温上升踩了一脚刹车。”

按照塔拉斯说法,如果真的进入厄尔尼诺阶段,“全球气温有可能迎来另一波大幅上升”。

时政

拜登学贷减免计划或流产

美国总统约瑟夫·拜登推出的大规模学生贷款减免计划眼下正受美国最高法院法官挑战。拜登3月1日承认,他对这项计划获得最高法院支持“没有信心”。

媒体解读,目前最高法院内立场倾向共和党的保守派法官占多数,这不仅意味着拜登的学贷减免计划可能流产,还预示着作为总统在已经面对“分裂国会”的情况下,其行使行政权力还可能受制于司法裁决。

拜登去年8月通过行政命令宣布学贷减免计划,打算为中低收入者减免联邦学生贷款债务,每名贷款人最高可减免1万美元,预计多达4300万人可受益。

官方数据显示,迄今已有2600万名贷款人申请这项计划,其中约1600万人的申请获得批准。不过,这项计划展开不久就遭遇共和党人法律挑战,两家法院先后裁决暂停实施计划。

拜登政府就两家法院的裁决上诉至最高法院。最高法院2月28日完成相关辩论,定于6月作出最终裁决。

案件

海浪把850公斤可卡因 冲上岸

海浪把海藻、贝壳甚至垃圾送上岸的情形并不稀奇。但法国警方这几天着实吃了一惊:海浪居然将850公斤毒品卷上沙滩。

美联社3月1日援引法国警方的话报道,这起离奇事件2月26日发生于法国科唐坦半岛雷维尔镇。法国警方2月28日公布细节,说在英吉利海峡沙滩上发现两大袋共约850公斤可卡因,两个袋子还用绳子系在一起。

警方已着手调查这批毒品来源:是从船上掉到海里,继而碰巧被冲上岸;还是贩毒组织故意投入海中,以期用这种方式“投递”给接头人。

(本版稿件除署名外均据新华社)

环境

江苏部署村庄垃圾清理专项行动

为进一步推动江苏村庄环境由干净整洁有序向生态宜居美丽提升,江苏省委农办、省住房和城乡建设厅、省农业农村厅近日召开视频会议,对实施村庄垃圾清理专项行动进行部署。专项行动将坚持问题导向,重点聚焦“四沿”“五旁”和城乡接合部等重点区域,用近半年时间开展垃圾专项整治集中攻坚。

其中,城乡接合部垃圾专项整治将重点聚焦城乡接合部、镇村毗邻地带等区域,突出整治建筑垃圾无序堆放、生活垃圾不及时清理等行为,下大力气整治死角盲区,确保城乡接合部、镇村毗邻地带破旧建筑和残墙断壁、乱堆物料、暴露垃圾渣土以及“白色污染物”、河塘漂浮物得到有效治理。

“四沿”垃圾专项整治将重点围绕铁路沿线、高速公路沿线、国省干道沿线、农村县乡道沿线环境,组织开展集中攻坚,重点整治沿铁路线、沿乡村公路的散落垃圾,常态化组织开展沿线周边农田林网、河湖水系、村庄公共环境的周边积存垃圾综合治理。“五旁”垃圾专项整治将以宅旁、村旁、田旁、路旁、水旁为主要区域,重点清理农村积存垃圾、河塘沟渠漂浮物、农业废弃物、建筑垃圾,整治私搭乱建、乱堆乱放等行为,切实提升村庄内外部环境品质。

天象



3月2日傍晚时分的西方天空,太阳系中最亮的两颗行星——金星与木星近距离相合,肉眼即可观察。它们并肩“凑”在一起,上演一幕精彩的“二人转”。
(张轶伦 摄)

经济

穆迪上调明年中国经济增长预期

国际评级机构穆迪投资者服务公司日前更新其全球宏观展望报告,将中国明年经济增长预期均由此前的4%上调至5%。

报告认为,中国优化调整防疫政策将推动经济活动恢复、促进需求反弹,尤其是在服务业方面。对非贸易服务的需求将支持消费从今年春季开始反弹,旅游及酒店业可能受惠最多。短期内,中国经济反弹力度可能比预期更强劲。

报告同时预计,今明两年美国经济将分别增长0.9%、1.1%,欧元区将分别增长0.5%、1.2%,日本将分别增长1.5%、1%。

中国3月1日公布的统计数据显示,今年2月,中国制造业采购经理指数(PMI)为526%,比上月上升25个百分点,连续2个月位于扩张区间。

社会

上海大熊猫“七七”完成手术 此前因突发肠梗阻送医

澎湃新闻3月2日报道,上海野生动物园患肠梗阻的大熊猫“七七”已顺利完成手术。

3月1日,上海野生动物园发布公告,园内大熊猫“七七”确诊为肠梗阻,专家会诊后决定对其实施手术。

“七七”2018年7月17日出生于上海野生动物园,甜美可爱的模样深受广大游客喜爱。

2月24日夜间,“七七”出现活动少、休息多、食欲欠佳等异常表现,动物园兽医组对其进行了临床检查并采取了针对性的医护措施。

2月26日,动物园兽医与紧急赶到的中国大熊猫保护研究中心专家共同会诊,根据“七七”的体温、触诊、血检报告及临床表现,初步诊断“七七”可能发生了肠梗阻,遂采取输液、润肠等措施,并及时安排“七七”接受进一步检查。

2月27日,“七七”被送往上海仁济医院进行胸腹部CT检查,影像诊断考虑为不完全性肠梗阻合并肺炎。

经中国大熊猫保护研究中心兽医、饲养专家,上海仁济医院胃肠外科专家和上海野生动物园兽医团队组成的专家组会诊,决定对“七七”实施手术。
(澎湃新闻)

数据

2022年互联网医疗成为 用户规模增长最快应用

中国互联网络信息中心2日在京发布的第51次《中国互联网络发展状况统计报告》称,我国互联网医疗规范化水平持续提升:截至2022年12月互联网医疗用户规模达3.63亿,占网民整体的34%,同比增长21.7%,成为当年用户规模增长最快的应用。

报告显示,截至2022年12月,我国网民规模达10.67亿,同比增长3549万,互联网普及率达75.6%;互联网医疗领域相关监管政策框架日益完善,引导互联网医疗行业规范化发展。



7位数第 23029 期:

0 3 8 6 6 9 2

排列3/排列5第 23051 期:

9 4 0 9 9

大乐透奖池: 6.56亿

7位数奖池: 8740万

7星彩奖池: 2.89亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



扫码关注
无锡体彩微信公众号



公益体彩 乐善人生



双色球上市20周年 赠票活动火热进行中

购双色球蓝球全复式票,赠送三注双色球彩票。活动时间自双色球第2023014期开始,至200万元资金用完为止。活动范围全省福彩销售点(不含智能投注机)。活动期间,凡在我省福彩销售点购买双色球蓝球全复式彩票(即蓝球购买1-16,红球购买方式不限),单张满32元(含)以上,系统随机赠,送3注(6元)双色球彩票。倍投按同等倍数赠送。活动期间,符合活动规则的双色球多期票,当期可参与赠票活动,其他期彩票不参与赠票活动。



双色球 第2023023期

05 08 10 15 24 25 09

福彩3D 第2023051期

0 6 6

15选5 第2023051期

02 06 07 10 13

以福彩正式开奖公告为准